

# 三里庵街道社区 党组织换届顺利推进

星报讯(仲名山 郑婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟) 10月29日上午,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区举行社区党委换届选举党员大会,277名党员来到现场。一些年过七旬、八旬的老党员从各处赶来,投下神圣一票。“参加党员大会,履行党员职责,这是我作为一名普通党员应尽的义务。在身体允许的情况下,我将会继续参加党组织各项活动。”年过八旬的老党员郭素琴精神抖擞地说。

按照有关会议精神及安排部署,2021

年10月29日至30日,三里庵街道6个社区陆续完成社区党组织换届。为做好换届工作,三里庵街道党工委选派精干力量组建6个换届督导指导组驻点指导,建立换届工作联系指导和督查制度,坚持指导在先、一抓到底,确保换届工作平稳有序进行。

此外,在换届选举工作中,三里庵街道积极发动年轻党员和离退休老党员参与换届选举工作。在每一个社区党委换届选举党员大会现场,街道还安排了纪工委、监察室工作人员监督选风选纪,并由派出所、平安

建设部携手做好风险防范,社区卫生服务中心、社会事务部门共同做好疫情防控工作。

经过投票、计票等相关程序后,会议选举出竹荫里社区新一届社区党委班子5人。三里庵街道相关负责人介绍,“选好‘头雁’、配强班子,奉献社区、服务群众是这次换届的最终目的,相信新一届社区党委班子一定会带来工作方式的创新和服务能力的提高,进一步筑牢敢打必胜的战斗堡垒,为全面打造‘实力三里庵、活力三里庵、魅力三里庵’提供更加坚强的组织保证。”

## 美好

## 社区

## 南岗镇召开 人大代表换届选举工作动员会



大主席候选人张和平、党委委员张竟楠,南岗科技园相关负责同志,各村(居)书记以及联络员参加会议。会议就镇代表名额的分配、主要人员比例、各选区的划分、选区选举工作小组的成立等相关工作,进行了详细的部署和安排。

会议指出,一是要提高站位、统一思想,深刻认识做好人大换届选举工作的重大意义;二是要坚持依法依规按程序办事,把握好换届选举工作的时间节点和程序要求;三是要广泛深入地做好换届选举的宣传发动工作,动员广大基层党员、群众积极参与到选举工作中来,确保该镇人大换届选举工作顺利进行。

星报讯(何强 记者 马冰璐 文/图) 为扎实做好2021年区、镇人大换届选举工作。10月31日下午,合肥市蜀山区南岗镇召开区、镇人大代表换届选举工作动员会暨业务培训会。镇人

## “违建”零容忍 拆违再发力

星报讯(仲名山 郭艳 孙雨静 记者 沈娟娟) 自违法建设治理专项行动开展以来,三里庵街道按照“发现一处、拆除一处”的原则,多措并举、重拳出击,以“零容忍”态度,全面拆除违法建设。近日,三里庵街道梅山路社区联合街道城市管理部和安徽医科大学保卫处,拆除了安徽医科大学家属区违法建设。

安徽医科大学家属区位于南一环安医一附院附近,房屋始建于上世纪八十年代。拆除的3、4、5号楼违法搭建主要集中在一楼庭院内。因房屋老旧、面积较小,个别业主在院子内自行用泡沫夹芯板乱搭乱建、堆放杂物,并将房屋用作小卖部、旅社,存在安全隐患,影响小区美观,该小区道路狭窄,树木茂密,大型机械无法进入,这次拆违主要依靠人工作业。前期,梅山路社区工作人员与违建住户进行多次沟通,宣传政策法规、分析利弊,部分住户已经将物品打包搬离了屋棚,配合这次拆违行动。社区联合辖区大学保卫处,对年老体弱、行动不便的居民进行助拆,协助户主做好清理乱堆乱放,做到“即拆、即清、即美”,用贴心的执法服务,做好群众工作的基础,赢得周边居民的理解和支持。

这次拆违共涉及15户居民,拆违面积近500平方米。下一步,三里庵街道将继续强化日常巡查管控,做到违建“零增长”、拆违拆临“零容忍”。不断改善城区环境面貌,为市民营造一个和谐、有序的生活环境。

## 高王社区: 清除“一枝黄花” 保护生态环境

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 为有效遏制“加拿大一枝黄花”在合肥市高王辖区扩散蔓延,破坏生态安全。10月29日,合肥市包河区骆岗街道高王社区农业办组织志愿者们对辖区遗留的“加拿大一枝黄花”进行集中清除。

“加拿大一枝黄花”是外来生物,繁殖力极强、传播速度快、生长优势明显、生态适应性广阔,与周围植物争阳光、争空间、争肥料,素有“生态杀手”之称。10月中旬到11月下旬是盛花期,其种群特征显著且易于识别。

目前,正是“加拿大一枝黄花”开花结籽前期,也是铲除它的最好时机,为了保护生物多样性和生态平衡,高王社区农业办组织志愿者们集中对辖区遗留的“加拿大一枝黄花”进行人工清除,确保在花败结果前彻底清除“加拿大一枝黄花”。

经过志愿者们一上午的努力,辖区遗留的“加拿大一枝黄花”基本被清除,并且对清除后的植株进行集中清理。下一步,高王社区农业办将会加强巡查力度,确保辖区没有遗漏的“加拿大一枝黄花”。

## 合肥市大通路小学 树诚信新风尚 做文明好少年



星报讯(张鹏程 武海萍 马凯丽 记者 王珊珊 文/图) 诚实守信是中华民族的传统美德,为从小培养大通学子的诚信意识,深化社会主义核心

价值观教育,10月29日,合肥市大通路小学教育集团开展了“诚信”主题教育系列活动,活动包括“诚实守信”主题班会和诚信签名两项内容。在班队会上,班主任先用寓言故事的形式让学生明确“诚信”的基本含义,再以生活中的鲜活事件为例,引导同学们说出生活中诚信和不诚信的言行,知晓不诚信的社会危害性,加深对“诚信”的理解和认识。诚信签名活动中,该校学生依次在横幅上郑重签下了自己的姓名,很快横幅上就写满了密密麻麻的名字,孩子们纷纷表示要从自己做起,从身边的小事做起,用诚信立学,用诚信立行,争做新时代诚信美德好少年。

## 响导乡召开党史学习教育宣讲报告会

星报讯(张笑笑 记者 赵汗青) 为深入推进党史学习教育,引导广大党员干部群众从党史学习中汲取实干力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,10月26日,肥东响导乡召开党史学习教育专题宣讲会,乡村两级干部共计100余人参加。

此次宣讲会邀请肥东县委组织部副部长、县委非公工委书记张国松作宣讲,张国松以《百年风云——中共历史上的精彩瞬间》为题,从南湖红船到

八一枪声,从井冈山角到长征壮歌,从抗日烽烟到建国大业,从改革春风到小康蓝图,100年波澜壮阔,100年壮丽辉煌,向全体干部详细回顾了中国共产党的百年奋斗历程。

“通过今天的党史学习教育宣讲会,作为当代青年,作为党员,作为驻村第一书记,更加明白自己身上的责任和担当,更加坚定全心全意为人民服务的宗旨。”社区驻村第一书记刘冬骏说。

市场星报

2021年11月2日  
星期二

编辑 江锐  
组版 胡燕舞  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com